

南京
假
日
美购线

Nanjing Holiday

责编/张玲 美编/王燕 组版/竺巍
2014.09.30 星期二

国庆长假即将来袭，这也意味着为期7天的旅游、购物狂欢节进入倒计时阶段。要想玩转这个精彩的国庆假期，拥有一张合适的信用卡无疑是相当必要的。它除了带给你便利的支付体验外，还能获得各种优惠惊喜以及增值服务。



巧用信用卡，玩转“十一”黄金周

会省钱，更要会花钱

出境游，当然用全币种卡

近年来，国人出境游热度高烧不退。为满足日益增长的境外消费需求，全币种信用卡在此背景下应运而生。近两年各家银行陆续推出这种信用卡，较早推出的几大国有银行近期还在对相关卡片升级，使其功能更强大，服务更广泛。

工行目前在全国范围内正式推出了工银环球旅行全币种芯片信用卡。使用这种信用卡在国外消费，不管当地使用何种货币，客户均可无条件享受直接免除货币转换费的优惠。

农行推出的金穗悠游世界信用卡，优势也是“在全球范围内，以任意币种、通过任意渠道消费，均不收取货币转换费”。另外，持该卡不仅花钱省心，还钱也省心——该卡还提供人民币自动购汇服务，也就是说，持卡人可进行全球任意币种交易，还款仅用人民币就能搞定。

中信银行联合VISA推出的长城国际卓隽卡，兼具全币种卡的全球交易单一人民币结算功能。它采用高科技芯片（EMV标准）技术嵌入卡面，大大提高了交易的安全性。此外，2014年12月31日以前，持卡在境外ATM取现，免收取现手续费；2015年12月31日前，持卡出境消费或者取现，免收货币兑换手续费。值得一提的是，持卡人还可享受美元分期付款费率5折优惠。

境内自驾，妙招巧“揩油”

国庆长假高速公路免费通行，自驾一族又开始跃跃欲试了。不过自驾的成本大头是油费，目前多家银行信用卡都有加油返现的活动。

招行CarCard（车主卡）的持卡人，只要当月刷CarCard信用卡消费满1000元（有积分且非加油类消费），至指定中石化合作加油站刷卡充值，中石油合作加油站刷卡加油，可获得加油金回馈，平日为3%，周五为5%。充值中石化加油卡更享2%加油优惠。如果是新申请CarCard的客户，卡片核发后6个自然月内，不用每月消费1000元，也能享受上述加油优惠。

交通银行的“每周五加油返现5%活动”持续一整年，持卡人需要注册参加“2014年最红星期五”活动，当月除加油外的有积分消费达到2000元，即可在次月获得加油返现奖励资格，新客户核卡日当月起的4个自然月内及白金卡客户无需此消费门槛。

租车自驾也“有羊毛可以薅”。浦发银行信用卡中心日前携手国内最大的汽车租赁服务企业——神州租车，为浦发信用卡持卡人推出一系列租车优惠。从今年8月1日到明年7月31日期间，首次在神州租车下订单租车的浦发信用卡持卡人，可获得“连续租车2天减免1天日租金，连续租车3天及以上可减免2天日租金”的优惠，或可选择

由经济车型免费升级为商务车型。

联姻电商，积分优惠更诱人

如今爱购物的人早就不止“购物狂”这一个封号了，“剁手党”成为了新的代名词，这说的就是网购一族。银行自然不会放过这片蓝海。

广发银行携手阿里巴巴推出了广发银行淘宝信用卡，该卡分为淘宝型男卡和淘宝潮女卡两种。特有“天天攒积分”“周周倍多分”“月月抢红包”等功能，还能享受新开卡三个月（三个月是从发卡日起的3个自然月）内首次使用广发淘宝信用卡快捷支付即可获赠送公仔和2000个集分宝的优惠。

除广发银行外，中国银行、兴业银行、中信银行均推出过淘宝联名信用卡，且持卡人能专享不同幅度的优惠。

此外，能让“剁手党”挥金如土的地方远不止淘宝这一家。唯品会龙卡是建设银行与唯品会联合发行的一款龙卡信用卡，不仅具有龙卡信用卡基本的消费、支付结算等功能和权益，同时还具有唯品会会员折上9.8折的优惠。

在唯品会官方网站线上购物，可享受唯品会及建设银行积分回馈；积分可分别兑换双方提供的奖品。此外，持卡人可享受唯品会特设的低价秒杀、整点买单、优惠专场等尊享活动。

现代快报记者 艾凌羽

中信银行 CHINA CITIC BANK

一家人的幸福梦想，
我们全力成就！

幸福是什么？
在孩子的眼睛里，
幸福是成长的每一个微小却神奇的发现；
在丈夫的肩上，幸福是担负起生活的重任，
恪守爱的承诺；
在妻子的心里，幸福是默默付出，
为孩子打开世界的大门；
在父母的手上，幸福是紧紧握住彼此，
一辈子不离不弃……
幸福，是人生最大的财富。
中信银行幸福财富，幸福梦，中信圆。

幸福的阶梯，幸福的家，幸福的梦，幸福的圆。

Family Wealth Management
幸福财富

幸福梦 中信圆

全国统一客服热线 9 5 5 5 8 <http://bank.citic.com>